
ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 

 
Às nove horas do dia vinte e nove de março de dois mil e vinte e dois, presentes os 
Senhores (as) Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Lanna dos 
Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Teodoro 
Carvalho Barros, José Ivonildo de Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número 
legal e sob a proteção de Deus o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 
aberta a presente sessão. Em seguida o vereador José Ivonildo de Vasconcelos fez a 
leitura bíblica no livro de João cap. 5, vers. 16 e 17. Logo em seguida a Secretária fez a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constou: Da 
leitura da Indicação Legislativa nº 04/2022, de autoria da vereadora Lanna dos Santos de 
Oliveira, que indica a criação da CASA DO ESTUDANTE “Universitário Sitionovense” na 
cidade de Imperatriz/Ma. Pequeno Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos 
relatou a necessidade de se fazer a recuperação das estradas em decorrência do estrado 
critico em que se encontram, devendo segundo ele os Nobres Edis juntamente com o Sr. 
Prefeito se reunirem e solicitarem ajuda dos Deputados que serão apoiados por eles. 
Finalizou solicitando a compreensão dos vereadores Ivonildo e Teodoro para que 
consigam ajuda com seus Deputados. O vereador José Ivonildo de Vasconcelos 
mencionou ser muito preocupante a situação em que se encontram as estradas. Em 
seguida reforçou o convite quanto a presença da dr. Marilda dias 06 e 07 de Abril nessa 
casa de Leis. O vereador Manoel Max Diniz da Silva disse ser uma preocupação de todos 
os Nobres Edis quanto a situação das estradas e pontes do município. Mencionou que foi 
lhe relatado o caso grave em que se encontra a estrada que liga o povoado paciência ao 
posto Santana e de Santa Maria a Paciência há trechos sem passagem, sendo necessário 
que os moradores façam outra rota pelos eucaliptos.  Mencionou que o fundamental no 
momento é dar passagem nos pontos mais críticos, garantindo o direito de ir e vir dos 
munícipes. Ao final citou a necessidade das pessoas na época das eleições verificarem os 
deputados que investem no município. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira narrou 
que a maior preocupação está sendo com a extensão territorial do município e a 
dificuldade de se recuperar todas as estradas, devendo-se dar prioridade aos trechos 
mais críticos e garantir a acessibilidade dos munícipes.  O vereador Edimilson pinheiro 
Vargas relatou que no pov. Boa Lembrança alguns alunos estão ausentes das salas de aula 
em virtude do estado crítico das estradas e Mencionou ao final que continuará lutando 
pelas máquinas agrícolas da região da Serra da Cinta e solicitou a compreensão dos 
Nobres Edis para que seja mantido as sessões de segunda feira na parte da tarde. O 
vereador José Ivonildo de Vasconcelos mencionou a necessidade de se recuperar os 
pontos mais críticos o mais rápido possível, não devendo esperar Emendas de Deputados. 
O vereador Erinaldo Lopes dos Santos citou que a hora é essa de se ir atrás de ajuda e 
solicitou ao final que seu nome conste na ata da sessão anterior. O Sr. Presidente José 
Ruimar Diniz Raposo no uso da palavra relatou que existem emendas com relação a 
recuperação das estradas vicinais, mas novamente citou a inviabilização de se fazer 
recuperações nesse período chuvoso, devendo se recuperar os pontos mais críticos. 
Explicou ao vereador Edimilson a impossibilidade de se manter as sessões de segunda 



feira na parte da tarde em decorrência do regimento interno da Casa. Ordem do dia 
constou: o Sr. Presidente José Ruimar Diniz Raposo concedeu o uso da palavra a 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira para que justificasse a sua Indicação Legislativa 
nº 04/2022. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a Indicação 
Legislativa nº 04/2022, de autoria da vereadora Lanna dos Santos de Oliveira, que foi 
aprovada por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos 
Santos de Oliveira, 1º secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. 
     
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E NOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 

 


